

水管冻裂,水淹城南大堵车

事发长沙市八水厂,周边部分居民家中停水10余小时 今日早8点可恢复供水

本报12月23日讯 一股裹挟着黄泥的湍急水流忽然从路边小巷内涌向路面,不消10分钟,长沙市新开铺铁路桥下变成了一片泽国。今天中午12点左右,长沙市八水厂的一根主管爆裂,大水冲垮了围墙,淹至主干道上,导致书院路、新开铺沿线发生大拥堵,城南大部分居民停水。记者了解到的最新情况是:24日上午8时可恢复供水。

水深半米,多条路段拥堵

下午3点半,记者来到新开铺铁路桥下。虽然此时路边小巷内只有很小股的水流流向马路,但新开铺路由北往南的铁路桥下依旧是一片汪洋,水深十余厘米。附近居民陈先生说,1点左右,这里水深达到半米,车辆完全过不去,堵了近一个小时。

原本有3个车道的路面,此时只有一个车道可通行。车主为了避免水中熄火,开过积水时尽量快速通过。车辆驶过时,水花溅起一米来高。

由北往南方向,仅余一个车道,铁路桥下众多车辆都在此排队等候。由南往北方向由于没有被大水波及,通行正常。在事故发生后不久,交警便开始在新开铺转盘处分流,但在从书院南路到新开铺路,车辆排起的长龙排到了书院南路的广厦新村。



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

直到下午5点记者离开时,书院南路、新开铺路、南二环依旧拥堵,车行缓慢。

自来水流经菜地变泥水

市民欧阳志兵住在八水厂附近的新新家园小区,他告诉记者,上午11点左右,八水厂旁的小巷内就有小股的水流流出,当时大家都没在意。“水流慢慢地越来越大,都从菜地上流过,所以流到街上的全部是黄泥水。中午12点多,八水厂的围墙忽然倒下,巨大的水流从爆裂的水管里涌出。”欧阳志兵说,他在阳台上看到,整个小巷都被泥水淹没,之后很快有工作人员来到现场修理,小区在2点半左右开始停水。

记者在被冲垮的围墙边看到,围墙边正是一大片菜地,菜地上的一个简易厕所被冲毁,不少附近居民所种的菜或是被倒下的围墙所埋,或是被巨大的水流冲毁。围墙边缘,出事的巨大水管露出地面。

■记者 潘显璇 杨艳



12月23日下午,长沙市新开铺,因水管爆裂导致路面积水,汽车经过时激起一米来高的水花,行人无处可躲。 记者 范远志 摄



市民骑自行车经过积水路段。

部门回应

供水公司:天冷致出水管爆裂

长沙市供水公司相关负责人介绍,因为天气冷,中午12时长沙市八水厂一根直径为1.6米的出水管热胀冷缩发生爆裂。

因为水管较粗,压力大,在抢修时担心水管回流,供水公司在抢修时将第三水厂和第八水厂都予以关停,导致五一大道以南的区域都出现了停水情况。23日下午4点,第三水厂已经恢复供水。

目前,八水厂的事故水管还在抢修,由于八水厂是长沙市内最大的自来水厂,日供水50万立方,所以目前城南大部分居民用水都将受到影响。长沙市供水公司相关负责人表示,24日早上8点会恢复供水。

2012长沙新世界百货 高档水貂、皮草、皮衣
首届海宁皮草博览会 全场1-2折
地址:五一西路153号新世界百货6楼 电话:82921100

湖南工业大学法律援助中心 专家指导律师维权
湖南师范大学法律援助中心:陈平凡律师团队
免费咨询:0731-88872022 13397516088

杜康玉液 善结良缘



杜康系列精选特推的婚宴专供酒 现面向全省诚招经销客户

湖南盛仕酒业有限公司

招商热线 0731-84810919 15580802599